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15/2021 (V.11.) számú Elnökségi Határozat 
Az Elnökség az elnök által előterjesztett napirendi pontokat 9 igen szavazattal, ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül, az alábbiak szerint fogadta el:  

• 2021. május 20-i Közgyűlés és videó konferencia szervezésének, előadásainak a véglegesítése  

• 2020. évi beszámolók és a 2021. évi költségvetés áttekintése, véleményezése 

• 2022. márciusi EAHM kongresszus előkészítő munkáinak egyeztetése 

• 2021. októberi MEN konferencia előkészítése során felmerült problémák megvitatása 

• Alapszabály módosításának elfogadása 

• Aktuális kérdések megbeszélése 
 

14/2021 (V.11.) számú Elnökségi Határozat 
Az Elnökség 9 fő igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással levezető elnöknek Béres Margitot, 

jegyzőkönyvvezetőnek Nagy Lindát egyhangúlag elfogadja.  

 
16/2021 (V.11.) számú Elnökségi Határozat 
Az Elnökség 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja, hogy Nikliné Gáldonyi 
Edina, Dr. Klemencsicsné Budánovics Noémi és Varga Krisztina segítenek a 2021. május 20-ai online 
Közgyűlésen előadandó számviteli téma kibővítésében, segítve Imre Tímeát. A felosztást egymás között 
megbeszélik, hogy mindenki előad és Tímea csak moderátor vagy egyben tolmácsolja is a véleményeket. 
Béres Margit pedig felkéri Hegedüs Mihályt további előadónak. 
 
17/2021 (V.11.) számú Elnökségi Határozat 
Az Elnökség 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja, hogy Béres Margit 
megkérdezi a szervezőket a 2021. május 20-ai online Közgyűlés technikai részéről. És megszervezi, hogy 
aznap, május 20-án élőben törtjenek az előadások felvétele, leadása, kérdések megválaszolása. A kérdések 
előre fognak írásban, emailben beérkezni.  
 
18/2021 (V.11.) számú Elnökségi Határozat 
Az Elnökség 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja az Elnöki beszámolót, 
Felügyelő Bizottsági beszámolót, Gazdasági vezető beszámolóit. 
 
19/2021 (V.11.) számú Elnökségi Határozat 
Az Elnökség 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja, hogy ne kerüljön szervi 
struktúramódosítás az Alapszabályban. Ne kerüljön összevonásra az Elnökség, és Választmány. 
 
20/2021 (V.11.) számú Elnökségi Határozat 
Az Elnökség 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja, hogy Béres Margit, Kertész 
Mártával egyeztetve ír egy válaszlevelet a MOK-nak megkeresésükre. 
 
21/2021 (V.11.) számú Elnökségi Határozat 
Az Elnökség 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja, hogy Dr. Ari Lajos felkeresi 
Dr. Kis Róbertet és érdeklődik a helyzete felől. Továbbá egyhangúlag elfogadják, hogy megvárják amíg 
Róbert felépül és utána időt hagyva számára, későbbi időpontra kerül át az új régióvezető választás kiírása. 
 
 
 


